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Période 4

Séquence 9  /  Résoudre des problèmes de grandeurs et mesures 	 Séance 9B

La monnaie  D  Rendre la monnaie.

Rendre la monnaie sur 1 euro. Résous les problèmes 1 à 4.

1 • 	�
Calcul : D*e 65 $centime∑ $à 1 $euro, 	 

$il $y $a 35 $centime∑.
Réponse : 35 $centime∑

2 • 	�
Calcul : D*e 83 $centime∑ $à 1 $euro, 	 

$il $y $a 17 $centime∑.

Réponse : 17 $centime∑

3 • 	�
Calcul : D*e 75 $centime∑ $à 1 $euro, 	 

$il $y $a 25 $centime∑.

Réponse : 25 $centime∑

4 • 	�
Calcul : D*e 25 $centime∑ $à 1 $euro, 	 

$il $y $a 75 $centime∑.

Réponse : 75 $centime∑

Rendre la monnaie sur 10 ou 20 euros. Résous les problèmes 5 à 8.

5 • 	�

Calcul : D*e 3 $euroÒ 50 $à 4 $euroÒ, 	 

$il $y $a 50 $centime∑. 

D*e 4 $euroÒ $à 10 $euroÒ, $il $y $a 6 $euroÒ.

Réponse : 6 $euroÒ 50 $centime∑

6 • 	�

Calcul : D*e 7 $euroÒ 60 $à 8 $euroÒ, 	 

$il $y $a 40 $centime∑.

D*e 8 $euroÒ $à 10 $euroÒ $il $y $a 2 $euroÒ.

Réponse : 2 $euroÒ 40 $centime∑

7 • 	�

Calcul : D*e 3 $euroÒ 25 $à 4 $euroÒ, 	 

$il $y $a 75 $centime∑. 

D*e 4 $euroÒ $à 10 $euroÒ, $il $y $a 6 $euroÒ.

Réponse : 6 $euroÒ 75 $centime∑

8 • 	�

Calcul : D*e 6 $euroÒ 95 $à 7 $euroÒ, 	 

$il $y $a 05 $centime∑.

D*e 7 $euroÒ $à 10 $euroÒ, $il $y $a 3 $euroÒ. 

D*e 10 $euroÒ $à 20 $euroÒ, $il $y $a 10 $euroÒ.

Réponse : 13 $euroÒ 05 $centime∑


